

# FELSŐMAGYARORSZÁGI HIRLAP

POLITIKAI UJSÁG

Megjelen minden szerdán és szombaton este  
Kéziratokat vissza nem adunk.  
Szerkesztőség: Kazinczy-utca 2.  
Kiadóhivatal: Landesmann Miksa és Társánál.

POLITIKAI FŐMUNKATÁRS:  
**Dr. BUZA BARNA**

Előfizetési ár:  
Egész évre 10 korona. félévre 5 korona. Negyed  
évre 2 korona 50 fillér Egyes szám ára 10 fillér  
Hirdetéseket a legutányosabb árban közzölünk

## Gr. Andrásy Gyula és Meczner.

### A megyegyűlés tanulságai.

Írta: **Buza Barna.**

A június 30-iki megyegyűlés bizalmi szavazata talán üdvös hatású lesz Zemplénvármegye közéletére. En rögtön gyűlés után azt mondtam: örülök, hogy így történt. Kellett ez az ítélet, hogy eszméletre ébredjenek a vármegye jobbjai s erős kézzel ragadják meg végre a vármegye közönségének vezetését.

Jól tudtam, hogy ezután a botránys közgyűlés után meg kell mozdulni Andrásy Gyula grófnak. Ami lapunknak mindig büszkesége lesz, hogy a hasábjain jelent meg Andrásy szervezkedésre hívó szavata. Ez a szózat nem fog visszhang nélkül maradni s akik a köztisztesség uralmát helyre akarják az országban s ebben a vármegyében is állítani, azok tömegesen fognak sorakozni Andrásy lebogója alá.

Örülök ennek s megvallom, bizonyos elégtétel érzetével örülök annak is, hogy Andrásy Gyula gróf végre alaposan megismerte azt az embert, akiben annyira bízott, akit vármegyéjének élére állított s akit még a munkapárti korszakban is a maga nagy egyéni tekintélyével védelmzett az erős támadások ellen.

Örülök ennek azért, mert meggyőződésem, hogy Zemplénvármegye megfertőzött közéletének erkölcsi megtisztulása csak Meczner Gyula távozása után következhetik be. S most már hiszem, hogy Andrásy Gyula se fogja már tovább tartani Meczner Gyulát s így, amint az országban a törvényes állapotok helyreállanak, Meczner Gyulának tévoznia kell.

Tele van a história az emberi hálátlanságok történetével, de a cinikus hálátlanságnak olyan mértékét, amelyet Meczner Gyula produkált Andrásyval szemben, sehol a világtörténelemben nem találjuk. Nem képzelek jóézésű

embert, aki fel ne háborodnék ezen a visszatartó, rút viselkedésen.

Az nem áll, hogy kényszerítve volt rá, hogy nem térhetett ki előle. Ő már kimondta a határozatot, ez kétségtelen. De már ezt is tendenciózusan mondta ki. Soha, sehol nem szokás a határozat kihirdetésénél külön hangsúlyozni azt, hogy egyhangulag fogadták el. Tessék végignézni a képviselőház jegyzőkönyveit. Amit egyhangulag fogadtak el, arra az van rávezetve, hogy „elfogadtattott”. Egyetlenegyszer sincs úgy beírva, hogy „egyhangulag elfogadtattott”. S nem szokás ez a megyegyűléseken sem. A közgyűlés az indítványt elfogadja, pontum! Csak ha nem egyhangulag történik az elfogadás, akkor jegyzik be, hogy hány szótöbbséggel.

Mért kellett itt olyan erősen hangsúlyozni az *egyhangu* elfogadást? Mert akkor tán fennakad rajta valaki s lehet stíkiivel bizalmat szavaztatni.

Ugy is történt. Meczner Béla kifogásolta, hogy egyhangunak jelentsék ki a határozatot. Helyesen-e, nem e, arról most ne vitatkozzunk.

Ha a főispán lojálisan akar eljárni s tényleg nem akarja felkavarni a vármegye békejét, egyszerűen annyit mond: „jó kérem, hát mellőzöm azt a szót, s kijelentem, hogy a közgyűlés az indítványt elfogadta”. Amint hogy máskor mindig így hirdették ki az egyhangu határozatokat.

Vagy ha szigorúan akar a szabályokhoz ragaszkodni, azt feleli: a határozatot imondtam, a kihirdetés után felszólalásnak s igazításnak több helye nincs, ha nem jól hirdetem ki, tessék felelkezni. S elővéteti a következő tárgyat,

Egyiket is, másikat is tehettem. Csak azt nem volt szabad tennie amit megtett, hogy a hatá-

rozat kimondása után pótindítványt engedett tenni s tárgyalni s új szavazást rendelt.

Mégis ezt tette. Tudta, hogy ezzel a legnagyobb kellemetlenséget okozza Andrásynak s mégis megtette ő, aki mindent Andrásynak köszönhet. Csak a szabályokhoz kellett volna ragaszkodnia s már megkiméli jötevőjét, Andrásy egy súlyos kompromittálástól. Ő inkább megsértette a szabályokat, csak hogy Andrásy kompromittálása árán új gazdájának örömet szerezzen.

Ha én ilyen helyzetbe jutok, százszor lemondok inkább az állásomról, minthogy segítsek szegyet hozni legnyobbb jötevévre.

Eng m nem lepett meg, hogy így járt el Meczner Gyula, Mert én már jól ismertem őt. Tudtam, hogy hála s más erkölcsi kötelet őt sohase feszélyezi. Megirtam évekkkel ezelőtt, hogy mihelyt a helyzet úgy alakul, ő fogja Andrásyba az első tört főni. S még csak restelkedni se fog. Ez már hozzátartozik az ő egyeniségéhez.

Most már megismerte Andrásy gróf is, aki a maga végtelen jóhiszeműségében éveken át naivul bízott benne.

De nem csak ebből ismerheti meg Andrásy, hogy ki az a Meczner Gyula. Egyebekről is.

Előtem informálta egyszer Meczner Gyula Székely Elekéről Andrásy. Nem akarom leírni, hogy miket mondott róla, mert meg az én tollam is alig bír meg olyan kemény kifejezéseket. Andrásy gróf biztosan emlékszik rá.

S most láthatja Andrásy, hogy ugyanaz a Meczner Gyula ugyanazt a Székely Eleket benső barátságába fogadta, munkapárti fővezérnek tette meg s brutális erőszakkal visszavittette abba a polgármesteri székbe, amelyből ő csapatta el most őt esztendeje. Képzhető-e ennél alacsonyabb foka a legcégeresebb közéleti erkölcstelenségnek?

Mit emlegessem a Gáthy Géza megvédelmezését? Elég ez is. Ez a két adat: a megyegyűlési stikli s a Székely visszahelyezése ép elég, hogy megismerje belőle Andrásy a Meczner Gyula teljes erkölcsi képét.

Andrásy hozta Zemplénmegye nyakára Meczner Gyulát — igaz,

a legtisztább jóhiszeműséggel — s ebből fakadt itt a közérkölcslés megromlása. Ha meg akarja tisztítani Andrásy Gyula gróf ennek a vármegyének züllött erkölcsait, az erkölcstelenség főkutfejének, Meczner Gyulának eltávolítására kell elsősorban igyekeznie.

### Andrásy Gyula hadüzenete.

Andrásy Gyula gróf lapunk legutóbbi számában az általános politikai viszonyokkal foglalkozva, kitér a zempléni bizalomra is.

Azzal a súlyllyal, amelyvel az Andrásy szava bir, meguagyaráz mindent, rámutat a zempléni bizalom igazi értékére és ugyszólván egy csapásra teríti le a Tisza István mindenre kapható zempléni gárdáját is. A kiváló politikus azzal az őszinteséggel, amely mindenkinek tiszteletet parancsol, beismeri, hogy naivság volt tőle Meczner Gyula ural paktumot kötni.

Akik a sorok között olvasni tudnak, kivethetik Andrásy szavaiból, hogy Meczner Gyula közönséges módra becsapta őt.

Nohát, sajnáljuk, hogy Andrásy Gyula gróf csak most ismerte ki Meczner Gyula politikai megbízhatóságát. Mi már rég ismerjük és tudjuk róla, hogy csupán azért, hogy a főispáni székben maradhason, megtagad ő minden mutát és ha kell, azt is le fogja tagadni, hogy Andrásy csinálta belőle azt ami, hogy a közönséges szürkeségből ő emelte a főispáni székbe.

Andrásy Gyula gróf mostanáig ugyszólván csendes szemléltője volt azoknak az abnormális politikai viszonyoknak, amelyeket a „részeg kappan” teremtett. Csendes undorral nézte annak a pártnak a garázdálkodását, amelynek születése is bűnös volt már és amelynek a fogantatása is aranyesengés mellett történt és amelynek szülőanyját is pénzrel ejtette meg Lukács László és amely-nél a „kerítést” Tisza végezte.

Talán nem látta oly tragikusnak kezdetben az állapotokat, az ő őszinte becsületességével talán nem tartotta Tisza Istvánt sem képesnek arra, hogy ennek a szerencsétlen nemzetnek hőhőrtja leond, talán azt hitte, hogy a mániákus Tisza is meg fog állani azon a lejtőn, talán azt hitte, a nemzet fog méltó választ adni gazságaira.

„Juori“ levélpapír, 50 levélpapír és 50 boríték

**1 KORONA**

Landesmann Miksa és Társa könyv- és papirkereskedésében

Lapunk mai száma 8 oldal.







## Magyarázat

arról, hogy miért éppen SCHICHT „SZARVAS” MOSÓSZAPPANNAL lehet a következő mosási eljárásnál legjobb eredményt elérni:

1. A Schicht SZARVAS mosószappan az összes szappanok között a legjobb.

2. Kiadósága folytán a legolcsóbb is egyuttal.

3. Tiszta voltáért 25000 koronával szavatolnak.

4. Rendkívül enyhe és konzerválja a szőv. teket.

5. Mert ez a szappan maga is könnyen oldódik, tehát szennyet is könnyen feloldja.

6. Hideg vízben is nagyszerűen lehet vele mosni és megátoljan a szövetek szűsítését és összenemését.

7. A SCHICHT-SZARVAS mosószappannal való egyszeri átmosás megtélel más szappannal való 3-4 szeri átmosásnak.

8. A SCHICHT-SZARVAS mosószappan használata által időt, fáradságot és pénzt takarítunk meg.

9. Fehériti a ruhát és feleslegessé teszi a napon va ó fehéritést.

10. Készítési módja egészen különleges é, erre a célra csakis a legjobb nyersanyagok használatnak felel.

11. Gyártásánál évtizedek tapasztalatait használják fel.

12. Ezen szappan tökéletesítésén folyton dolgoznak és e célból minden találmányt felhasználnak.

Mindaz az „ASSZONYDICSÉRET” mosókövönatra is érvényes.



## Hirdetmény!

Aki pénzt, időt és fáradságot akar megtakarítani, kövesse ezen mosási eljárást!

A ruhát bedátoláskor. Csak annyi vizet vessünk, hogy az egész ruhát éppen ellepje és a vízbe annyi Asszonydicséret mosókövönatot teszünk, hogy a felkavarásnál habozzék a szatón a ruhát éjén át áztatjuk.

A tulajdonképpeni mosás szatón csak nagyon kevés fáradsággal fog járni, ha SCHICHT-SZAPPAN, SZARVAS völgjegyűt használunk.

Mert minden tisztálanságot már feloldott az „Asszonydicséret” mosókövönat és most már csak az szűkséges, hogy ezen feloldott szenny a SCHICHT-SZARVAS MOSÓSZAPPAN habja által lekötöztessék és zörmpölés elkerülendő; a ruhába erősen beleevődött foltokat úgy távolítjuk el, hogy a ruhát a foltok helyén mindkét oldalra SCHICHT-SZARVAS MOSÓSZAPPANNAL bekentjük és szatón összegöngyölve egy órahosszáig állni hagyjuk. Ilyen módon minden szennyet könnyen lehet kimosni.

Ha a vízbe, amelyben a ruhát főzzük, kevés SCHICHT-SZARVAS MOSÓSZAPPANT vagy ASSZONYDICSÉRET mosókövönatot teszünk az nagyon olcsóbbul. Igen fontos, hogy a ruhát bőséges vízben többször óndosan kiöblítsük, a míg az öszögbe, a SCHICHT-SZARVAS MOSÓSZAPPAN által feloldott szennyrészekék el vannak távolítva és az öblítővíz teljesen tiszta marad.

## Meghívó.

Az Ugari Mezőgazdasági Szövetkezet 1913. július 20-án d. e. 10 órakor Ugaron Gonda Hugó bérli lakásán tartandó közgyűlésre.

### Tárgysorozat:

1. Az igazgatóság jelentése és a mérleg előterjesztése
2. A felügyelő bizottság jelentése.
3. Esetleges indítványok.

Mérlegszámla: Vagyon adások számla 7100 korona.

Teher: reszjegyszámla 7100 korona.

Ugar 1912, december hó 31.

**Az igazgatóság. A felügyelő-bizottság.**

3753. kjsz.

## Árverési hirdetmény.

Ezennel közhírré teszem, hogy a dr. Reichard Sálmon helybeli ügyvéd által képviselt Grünbaum Simon sátoraljauhelyi cég megkeresésére Binéth Zsigmond egri borkereskedő cég késedelmes vevő költségére és és veszélyére 108 hordóban lévő 15112 liter 1912 évi termésű bor készpénzfizetés mellett a legtöbbet ígérőknek, a megkereső cégnek helyben a Szárhegyen levő borházában

f. évi július hó 16-án (szerdán) d. u. 2 és fél órakor

közbenjöttömmel nyilvános árverésen el fog adatni.

Sátoraljauhely, 1913. július 10.

### Dr. Szmrecsányi Pál

mint dr. Kovaliczky Elek sátoraljauhelyi kir. közjegyzőnek a kassai kir. közjegyzői kamara 285/1912. sz. rendelvényével kirendelt helyettese

INGYEN ráfizetés nélkül becerél öreg használt gramofonlemezeket ujakra WAGNER „HANGSZERKIRÁLY” Budapest, József-körut 15. Árjegyzék ingyen. Címre ügyeljen.



## Hirdetések

## felvételnek

## e lap

## kiadóhatalában.

# LANDESMANN MIKSA ÉS TÁRSA

SZÁMOZÓ GÉP

VILLANYERŐRE BERENDEZETT KÖNYVNYOMDÁJA

LYUKKASZTÓ GÉP

## SATORALJAUJHELY, RAKÓCZY-UTCZA 1. SZAM.

TELEFON: 0 SZAM.

ALAPITTATOTT 8 89-BEN.

TELEFON: 0 SZAM.

Eljegyzési és esküvői értesítések,  
névjegyek és báli meghívók a leg-  
izléseesebb kivitelben készítettnek.

Hirdetések felvéttetnek e lap kiadóhivatalában.



II.

Cs. és kir. Szabad. Keleti-féle

### sérvkötők

pneumatikus gummi pelottával a legtökéletesebbek

Háskötők hölgyek és urak részére minden altesti betegség és lógó has ellen.

Gummi görcsér harisnyák.

Műlabákat és műkezeket amputáltak részére.

Testgyógyító járó és támgepek.

Mű- és támasztó FÜZÖKET.

Egyenestartókat ferdén nőtték részére valamint tartozó összes cikkeket betegápoláshoz a legújatnyosabb gyári árak mellett.

**KELETI J.** cs. és kir. szabad. sérvkötők és testgyógyító gépek gyára.

BUDAPEST, IV., Koronaherceg-utca 17. vid.

Legújabb háromezernél több ábrával ellátott képes árjegyzék INGYEN és BÉRMENTVE.

Alapítva 1878. Telefon 13-76.

**LANDESMANN SAMUEL**

szígyártó és nyerges Sátoraljaujhely, Rákóczy-utca 6. szám

Készít és vállal mindenféle e szakmába vágó munkát, javításokat elfogad. — Különlegességek: ostorok, izasztó stb. rakfár.

Tisztelettel értesitem a n. közönséget, hogy Sátoraljaujhelyben a Széchenyi-téren a volt Schwarzbart-féle üzlethelyiségében egy modernül berendezett

## magyar és német szabóüzletet

nyitottam. Dus raktárt tartok szakmámba vágó összes cikkekből. Magamat a n. é. közönség b. pártfogásába ajánlva marakok

tisztelettel

**VASZIJ JÓZSEF**

### Szent-Margitszigeti üdítővíz

Mint asztali víz nagyon kellemes, jó hatású, egészség-ápoló ital. A Szent-Margitszigeti üdítő viz kezeletése

**a legkiválóbb szénsavval telítet ásványvíz** Főlerakat: Tóth Lajos cégnél Sátoraljaujhely.

Minden jobb fűszerüzletben és vendéglőben kapható.



SALGÓTARJANI  
Kőszénbánya Részvénytársulat  
széntermékei (szobafűtésre és ipari célokra)

## NEUMAN JENŐ cégnél

Sátoraljaujhely

rendelhetők meg. Ugyanott legjobb minőségű apró és durva szemű kétszer mosott **kovács szén** és **koksz** valamint **porosz briket** kapható.

Superfosfát-műtrágya

Káll só

# Diószeghy Pál és Társa

Sátoraljauhely, Kazinczy-utca 4. szám.

Hoffher—Schrantz és Clayton—Shuttlewort R.-T.

Budapesti gépgyár Zemplén- és Abaujvármegyei vezérképviselője.

Sürgönczim : Diószeghyék Sátoraljauhely.

Interurbán telefon szám 112.

Szives tudomására hozzuk a m. t. közönségnek, hogy egy régen várt általános közóhajnak engedve az

## Első Magyar Általános Biztosítótársaság Főügynökségét

átvettük és a biztosítás ágazatába tartozó mindenemü ügyletek kötésére a legnagyobb készséggel állunk rendelkezésükre, miért is szives megbízásukat kérjük

**Diószeghy Pál és társa.**



Ami modernül berendezett különleges gyár vállalatunk

vezet 40 év óta

a sajtógyarak között s a szakkörökben a legjobb hírnévnek örvendő

Kérje 100 számú különleges árjegyzékünket szőlő-, és gyümölcs-sajtókról, teljes szüretelő berendezésekről, hidraulikus sajtókról, gyümölcs-, és szőlőmalmokról, szőlőzúzókról, bogyózógépekről, borszivattyúkról, stb.

Több mint 700 érem és első díj stb.

**PH. MAYFARTH & Co.**

borkészítő és gyümölcs értékesítő gépek különlegességi gyára  
1500 munkás Wien, II. Taborstrasse 71. Képv. kerestetnek

**Gazdasszony,  
illetve szakácsné**

f. é. augusztus hó 1-ére a »Hangya« sátoraljauhelyi kirendeltsége tisztviselő étkezdébe felvétetik. Ajánlatoknál személyes megjelenés is megkívántatik.

Törvényesen bejegyzett védjegy.



**Kinek drága az egészsége**

és pénzt nem akarja hiábavaló dolgokra kidobni, az saját érdekében cselekszik, ha legalább egyszer-kétszer kipróbálja a világhírű

**Creszlán  
Menthol**

**Sósborszeszt**

a háziszerek királyát

Óvakodjunk értéktelen utánzatoktól!

Kapható 44 fill. 1.20 és 2.40 K eredeti üvegekben.

Főelárusítás: **LEFKOVITS MIKSA**

fűszer és rövidáru nagykereskedésében,

**Sátoraljauhely. Rákóczy-ute 36.**

Csúsz, kőszvény, reuma, szaggatás, nyílalás, oldalszurás, keresztcsontfájás, derékoldal- és hátfájás, izom- és inbántalmak, kar- és lábgyengeség, merev végtagok és ujak, gőrsők, továbbá hűlés, megfázás, vagy légútzamból származó bajok aonnal enyhülnek az Oroszlán Menthol Sósborszeszt használata által. Ha a fűző testrésze a dörzsölést nem tűri, úgy borogatást alkalmazunk. Fogfájás, fájfájás, fejszaggatás, hajhullás, idegesség, bágyadság, kimerültség általános gyengeség esetében kincsesel ér fel a valódi Oroszlán Menthol Sósborszeszt.

Torokfájás, rekedtség, gégehurut, influenza, nátha ha fellép, ugy emlékezzék az Oroszlán Menthol Sósborszesztre, mely a legkiválóbb és a legelterjedtebb háziszert, Ezer és ezer más esetben is kitünő sikerrel lesz az Oroszlán Menthol Sósborszeszt használva.

Minden egyes üveghez bő használati utasítás van mellékelve. Sok ezer hálaírat tanuszkodik róla, hogy az Oroszlán Menthol Sósborszeszt az emberiség jótévedje.

# JOHAN MARIA FARINA Gegenüber dem Rudolfsplatz

csakis ez a valódi

## kölniviz, kölniviz-pouder és kölniviz-szappan.

Kapható drogeriákban, gyógyszerárakban és illatszertárakban.

### NE TESSÉK ELFOGADNI

Kölniviz-szappant, kölnivizet és poudert, ha nincsen rajta az eredeti és egyedül valódi, de sokszor utánzott JOHAN MARIA FARINA Gegenüber dem Rudolfsplatz. Akkor nem kell elfogadni helytelen és utánzott kölnivizet, kölniviz-poudert és kölniviz-szappant, ha az itt jelzett eredeti készítmény nem volna kapható az Ön lakhelyén, mert a világhírű cég magyarországi képviselője:

**HOLCZER EMIL ZOLTÁN**, Budapest, VIII. ker., Szigetvári u. 16. szám

egyszerű levelezőlapra azonnal válaszol és közli hol szerezhető be az eredeti minőség.



## THIERRY A. GYÓGYSZERÉS BALSZAMA



Utolérhetetlen hatású tüdő- és mellbetegségeknel, enyhíti a katarust, megszünteti a fájdalmat okozó köhögést. Torokgyuladást, rekedtséget és gégebetegségeket megszüntet, valamint lázt, különösen jó hatású gyomorgöres és kolika ellen. Gyógyhatású aranyér és altsíti bántalmaknál, tisztítja a veséket étvágygerjesztő, elősegíti az emésztést. Kitűnően bevált fogfájásnál, odvas fogak, szájbiznál, valamint az összes száj- és fogbetegségek, bülfüggés ellen, megszünteti a száj- vagy gyomortól eredő bűzt. Jó hatású pántlikagiliszánál. Meggyógyít minden sebet, sebhelet, orbáncot, lázról eredő hólyagot, kelést, szemölcsöt, égési sebeket, megfagyott testrészeket, vart és kiütést. Fülbántalmak ellen kitűnő hatású. Minden háznál különösen influenza, kolera vagy más járványoknál kéznél legyen.

Irjunk: **Thierry A. Órangyal-gyógytárának** Pregrada, Rohitsch mellett.

12 kis- vagy 6 dupla- vagy 1 nagy specialisveg 5'60 korona.

Nagyobb rendeléseknél jelentékeny árengedmény.

**Thierry A. gyógyszerész egyedül valódi Centifolia-kenőcse.**

Megakadályoz a megszüntet vérmérgezést, fájdalmas operációkat leggyakrabban feleslegessé tesz. Használatos gyermekágyas nőknél fűző emők, tejmegindítás, rekedés, emiokeményedés ellen. Orbánc feltűrt lábak, sebek, dagadt végtagok, csontszu, fokélyok, ütés szúrás, llyvés, vágás vagy zúzódás által okozott sebeknél kitűnő gyógyhatású szer. Idegen testek eltávolítására mint: llyveg, szálla, por, soról, tüske stb. kinövések, karbunkulus, képződmények, valamint rák ellen, főleg rothadás, körömgyűlés, hólyag, égési sebek, hosszú betegségeknel előforduló fültekveszél, vérkeioseknel, fülfolyásnál, valamint kipúllás esetén eszesemőknél stb. stb. kitűnő hatású.

2 tégely K 3'60 a pénz előzetes beküldése, utánvét mellett kapható:

Budapesten kapható. **Török József** gyógytárában, valamint az ország legtöbb gyógyszerárában. Nagyban: **Thalmayer és Seitz**, **Koci-meister Utódal**, **Radanovits Testv.** drogeriákban Budapesten kapható. Ahol nincs lerakat rendeljünk közvetlenül:

**Thierry A. Órangyal gyógyszerárából. Pregrada, Rohitsch mellett**



## Megérkezett

a világhírű cabalista jósnő.  
Fogad lakásán Rákóczi-utca 33. sz. (Hungária) reggel 8 órától este 9 óráig.

1232/1913. vh

### Árverési hirdetés.

A saujhelyi kir. jbiróság 913 V. 772/1 sz. végzése folytán Kásó község 581 korona követelésének behajtása végett 1913. évi július hó 19-én d. u. 4 órakor Kásó utca 69 szám alatt a végrehajtást szenvedő lakásán elárverezem azon 630 koronára becsült ingókat, melyeket a ujhelyi kir. jbiróság 912 Sp. III 870/5 sz. végrehajtást rendelő végzése alapján a saujhelyi kir. járásbirósági 913 V. 772/2 sz. végrehajtási jegyzőkönyvben 1-5 tételre kiadott és felülfogaltam u. m.: borjukat, lovat bricskát vetőgépet stb.

Saujhely 1913. jun. hó 30-án.

Rosner Imre kir. bir. vhajtó.

## Marx Email padlófénymáz

tartósságánál gyorsan száradó képességénél fogva utólérhetetlen kiváló minőségű padlókeze.

Egyedüli raktár Sátoraljaujhelyben

lly. Klein Jakabnál

## Eperjes mellett

középnagy birtokbirtetem, szeszgyárral átadó. Ertekezhetni: Kovács Ernővel, Girált.

Nyomatott Landesmann Miksa és Tarsa könyvnyomdájában Sátoraljaujhely.

## Pacolin

Pacocroelin-PEARSON.

Egy erős hatású fertőtlenítőszer, különösen angol anyagból előállítva, nélkülözhetetlen minden házban és iktatóban.

Allandó használata által megóvjuk magunkat fertőző betegségektől.

Kérjük az állatorvos véleményét az istálló rendszeres fertőtlenítésének értéke felől!

Mindenütt kapható! Óvakodjunk értéktelen utánzatoktól és kérjük határozottan!

PACOLIN-PEARSON-t



csakis ilyen olasz eredetű dobozokban.

Legelőcsőbb fertőtlenítés!

Csak Pearson féle készítményt használjunk.

PACOLIN MEDOL CREOLIN

1 kg K 150 (rüh elleni szer) 100 gr 90 f. 1 kg K 240

Mindenütt kiténtve!

Utóbbi kiténtések: Arany erem és tiszteletdíj Turinban, Drezdában, Brüsszel, Rio de Janeiroban. Használati utasítás és vélemények sok évi használat eredményeiről a lerakatalnál kaphatók.

Raktár: **Hrabéczy Kálmán drogeria** Sátoraljaujhely.

**Kötőgépek, Irógépek, Varrógépek, Mosógépek.**

**Kerékpárok,**

valamint egy kies fekvésű, ózondus helyen fekvő gyümölcsös kert előnyös feltételek mellett, részletfizetésre kapható és megszerezhető

**Bretz Gusztávnál**

Sátoraljaujhely, Főtér 20.

Sárospatakon a posta mellett lévő Szánthó Gyula-féle ház és kert. 1913. szept. 1-től bérbbe adó, esetleg eladó. Ertekezhetni Bukoveczky Nándor posta főnök úrnál a postahivatalban Sárospatakon.

**45 év óta fennálló**

**lakatosműhelyemet**

betegségem miatt feladtam s így a teljes műhelyberendezés és kész árak minden elfogadható árban készpénz fizetés mellett eladók.

**Ugyanitt egy két szobás csinos lakás bérbeadó.**

**Ármágyi János,**

Sátoraljaujhely Felsőszőlomka 5.

## Eladó

Sátoraljaujhely legforgalmasabb utcájában a

**Rákóczy utcában**

a 48 és 35-ik számú két ház és egy 50-60 hordóra való ungvári pince.

Bővebbet a kiadóhivatalban.

## Tyukszem,

börkeményedés, szemölcs 48 óra alatt eltűnik a CANNABIN használata után. Üvege 1 kor. postadíjjal 1.40 kor. Három üveg bérmentve 3 kor.

## Excelsior

hintőpor 48 óra alatt a kéz, láb és hónajzzadást 1 doboz 1 kor., postadíjjal 1.40 kor., 3 doboz bérmentve 3 kor.

Hizlalásra legalkalmasabb 40 százalékos phosporsavat tartalmazó

## Takaralmánymész,

mellyel a disznóknál nagyon könnyen 300 kiló hizlalási súly érhető el. Alkalmazható azonfelül baromfi, borjúk, juhok, marhák, ökrök és lovaknál 4 háromnegyed kiló ára, mely hónapokig elég 5 kor. 80 fill. utánvétellel bérmentve.

Utánvétellel vagy a pénz előzetes beküldése mellett küldi:

**Dr. Flesch E. „Korona” gyógyszerháza Győr 99.**

**Egy jókarban levő 12 számú „Minnerva” bőr varrógép eladó RÁSI MIHÁLYNÁL Tolcsva.**